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Svaz měst a obcí ČR se ve spolupráci s Úřadem vlády ČR věnuje aktivitám samospráv v
souvislosti s nadcházejícím výročím 20 let vstupu ČR do EU. Úřad vlády ČR jakožto
centrální koordinátor oslav plánuje řadu aktivit v rámci celé České republiky.

Možnosti spolupráce a podpory souvisejících akcí ve městech a obcích:

1/ Možnost udělení záštity - tak, jak tomu bylo během českého předsednictví, i v tomto případě
bude možné zažádat o záštitu ministra pro evropské záležitosti na akce, které proběhnou v roce 2024
a budou tematicky zapadat do oblasti evropských záležitostí. Zažádat bude možné prostřednictvím
formuláře na portálu Euroskop - https://euroskop.cz/ , který bude uveřejněn v průběhu prosince.

2/ V rámci záštity bude možné obdržet a za určitých podmínek užívat logo oslav 20 let. Akce,
která obdrží záštitu, tak bude zveřejněna v kalendáři akcí na oficiální webové stránce.

3/ Dále nabízíme součinnost prostřednictvím spolupráce s regionálními Eurocentry, což jsou
pobočky Úřadu vlády ČR, které mají na starost organizaci akcí, přednášek či diskuzí, veletrhů a
dalších akcí v regionech. Zároveň v rámci svých aktivit pravidelně organizují přednášky pro základní,
střední i vysoké školy, a to dle poptávky na evropská témata. Kromě přednášek ale dokážou
nabídnout i know-how s organizací akcí a jsou k dispozici např. v případě zprostředkování kontaktů
na relevantní speakry či odborníky v oblasti evropských politik. Níže pod článkem naleznete seznam
kontaktů na jednotlivé regionální koordinátory, na které se v případě zájmu neváhejte obrátit. Více
také zde: https://eurocentra.cz/

4/ V neposlední řadě si Vás dovolujeme oslovit s nabídkou projektu, který se osvědčil při příležitosti
zahájení českého předsednictví a byl mediálně pokrýván i např. Českou televizí. Konkrétně dne 1.
května 2024 bychom rádi zorganizovali večerní videomapping v Praze a v souvislosti s tím nasvítili
významné budovy v regionech do modré barvy. V roce 2022 se zapojily nejen krajské úřady, ale i
jiné budovy a subjekty, jako např. věž na Petříně, ministerstva a další. Prosíme o informaci, zdali
byste měli o zapojení do tohoto projektu zájem v roce 2024 a chtěli nasvítit svoje vlastní objekty. Za
předběžnou indikaci předem děkujeme.

5/ Nakonec bychom rádi zprostředkovali nabídku od České tiskové kanceláře k vytvoření a
organizaci putovní fotografické výstavy k 20 letům v EU pro kraje a města (za finanční
příspěvek). V případě zájmu o umístění výstavy ve Vašem městě či obci můžete kontaktovat pana
Petra Mlcha (mlch@ctk.cz , 607 766 328), který v ČTK tuto výstavu zaštiťuje.

Na Úřadu vlády koordinuje přípravy oslav 20 let členství kabinet ministra pro evropské záležitosti a
Odbor komunikace o evropských záležitostech. V případě dotazů se můžete obracet na paní
Annu Šillerovou: sillerova.anna@vlada.cz , případně také na Barboru Láníčkovou z kanceláře
SMOČR: lanickova@smocr.cz

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/podpora-aktivit-samosprav-pri-oslavach-vyroci-20-let-od-vstupu-d
o-eu

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/podpora-aktivit-samosprav-pri-oslavach-vyroci-20-let-od-vstupu-do-eu
https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/podpora-aktivit-samosprav-pri-oslavach-vyroci-20-let-od-vstupu-do-eu

